

RETTIFICHE**Rettifica della direttiva (UE) 2017/2398 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 12 dicembre 2017, che modifica la direttiva 2004/37/CE sulla protezione dei lavoratori contro i rischi derivanti da un'esposizione ad agenti cancerogeni o mutageni durante il lavoro**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 345 del 27 dicembre 2017)

Pagina 95, allegato («Allegato III»), nota a piè di pagina 8:

anziché: «⁽⁸⁾ Frazione inalabile.»

leggasi: «⁽⁸⁾ Frazione respirabile.»
